

「リレーショナルデータベースの実践的基礎(改訂版)」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
76	下から7行目));
82	⑨の【書式】	列名 default '初期値'	列名 set default '初期値'
89	下から11行目	select * From OrderT	select * from OrderT
95	【Q16】	select OrderID, Item, Price from DetailT order by Price;	select * from DetailT order by Price;
//	【Q16】表		Priceの隣にQtyの列を追加。上から 4 1 2 1 2 1 3 2 1 3 2 1
96	【Q17】	select OrderID, Item, Price from DetailT order by Price desc;	select * from DetailT order by Price desc;
//	【Q17】表		Priceの隣にQtyの列を追加。上から 1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 1 4
111	下から3行目	値式 [not] in 副問合せ	値式 [not] in (副問合せ) (注: 「(」の前に半角スペースあり)
119	上から11行目	OrderId:16001	OrderID:16001
144	CorpT の4行目	varachar	varchar
//	PCsetT の2行目	varachar	varchar
//	XMemberT の3行目	Varchar	varchar
//	XMemberT の4行目	unsigned	unsigned
//	XFamilyT の5行目	unsigend	unsigned
145	上から 1, 2行目	Char	char

⑪

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>